
                           Додаток 
до рішення виконавчого комітету  
Нижньовербізької сільської ради  
від 01 березня 2022 р. № 21/2022 

 
Порядок  

організації харчування внутрішньо переміщених та/або 
евакуйованих осіб, що тимчасово розміщуються у закладах освіти та 
культури, що фінансуються з бюджету Нижньовербізької сільської 

територіальної громади 
  
1. Порядок організації харчування внутрішньо переміщених та/або 

евакуйованих осіб, розміщених у закладах освіти та культури, що фінансуються 
з бюджету Нижньовербізької сільської територіальної громади (далі - Порядок) 
розроблено з метою виконання вимог Коломийської районної військової 
адміністрації,  визначених відповідно до розпорядження  від _______ року № 
___ «Про підготовку закладів загальної середньої освіти, заклади дошкільної 
загальної освіти, заклади фахової перед вищої освіти до прийому внутрішньо 
переміщених та/або евакуйованих осіб». 

2. Цей Порядок визначає організаційні засади забезпечення осіб, які 
прибули з інших областей, де ведуться бойові дії, та розміщені в місцях згідно з 
Переліком закладів тимчасового розміщення внутрішньо переміщених та/або 
евакуйованих осіб Нижньовербізької сільської територіальної громади, 
харчуванням. 

3. Порядок розроблено відповідно до Конституції України, законів 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державні соціальні 
стандарти та державні соціальні гарантії».  

4. Метою впровадження організації харчування внутрішньо переміщених 
та /або евакуйованих осіб, розміщених у закладах освіти та культури, що 
фінансуються з бюджету Нижньовербізької сільської територіальної громади, є 
комплексне розв’язання проблем забезпечення фінансування організації 
харчування та створення умов для всебічного забезпечення базових потреб осіб, 
які прибули з інших областей, де ведуться бойові дії.  

5. Утримання та забезпечення харчуванням внутрішньо переміщених та 
/або евакуйованих осіб, розміщених у закладах освіти, що фінансуються з 
бюджету Нижньовербізької сільської територіальної громади, відповідно до 
вимог розпорядження Коломийської районної військової адміністрації  від 
________ року №___ «Про підготовку закладів загальної середньої освіти, 
заклади дошкільної загальної освіти, заклади фахової перед вищої освіти до 
прийому внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб» здійснюється на 
базі закладів освіти та культури згідно з переліком закладів, затвердженим 
рішенням виконавчого комітету Нижньовербізької сільської ради. 

6. Метою такої форми організації харчування є недопущення 
нераціональних витрат та псування продуктів харчування, наявних у закладах 
освіти Нижньовербізької сільської територіальної громади станом на 24 лютого 
2022 року, терміни реалізації яких можуть пройти, та раціональне використання 



потужностей та можливостей закладів освіти та культури для утримання таких 
осіб та забезпечення їх харчуванням. 

7. Для організації утримання та харчування використовуються продукти 
харчування, наявні в закладах освіти станом на 24 лютого 2022 року. З закладів 
освіти, що фінансуються з бюджету Нижньовербізької сільської територіальної 
громади, не внесених до переліку закладів тимчасового розміщення внутрішньо 
переміщених осіб та/або евакуйованих осіб, відповідно до Актів прийому-
передачі, здійснити передачу продуктів харчування до найближчих закладів 
освіти, визначених Переліком закладів тимчасового розміщення внутрішньо 
переміщених та/або евакуйованих осіб, затвердженого рішенням виконавчого 
комітету Нижньовербізької сільської ради. 

8. Акти прийому-передачі складаються комісіями з прийому-передачі, 
утвореними у закладах освіти згідно з наказами їх керівників. Акти 
складаються в трьох примірниках. Один з примірників Акту прийому-передачі 
передається до відділу бухгалтерського обліку та звітності для здійснення  
бухгалтерського обліку продуктів харчування. 

9. Установити трьохразовий режим харчування внутрішньо переміщених 
та /або евакуйованих осіб, розміщених у закладах освіти, що фінансуються з 
бюджету Нижньовербізької сільської територіальної громади. 

10. Враховуючи, що кожний заклад освіти забезпечує харчуванням 
вищезазначених осіб з наявних у закладах продуктів, керівникам закладів 
освіти утворити комісії з прийому-передачі та списання продуктів харчування. 
До складу таких комісій обов’язково включаються керівники закладів освіти, 
завгоспи та працівники кухні, а також інші працівники закладу освіти, 
визначені наказом керівника. Відповідальним особам (комісіям) за облік та 
списання продуктів харчування закладів освіти щоденно складати Акти 
списання використаних продуктів харчування. Акти списання використаних 
продуктів харчування складати у відповідності до форм меню-вимоги та 
накопичувальної відомості витрачання продуктів харчування. Акти списання 
використаних продуктів щопонеділка передавати відділу бухгалтерського 
обліку та звітності Нижньовербізької сільської ради для проведення їх 
бухгалтерського обліку (списання та надходження продуктів харчування). 

11. Утримання та забезпечення харчуванням внутрішньо переміщених та 
/або евакуйованих  осіб, розміщених у закладах освіти та культури, що 
фінансуються з бюджету Нижньовербізької сільської територіальної громади 
можливе за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством. 

12.  Цей Порядок діє на строк введення воєнного стану, визначеного 
Указом Президента України, за наявності продуктів харчування у закладах, 
визначених Переліком закладів тимчасового розміщення внутрішньо 
переміщених та/або евакуйованих осіб, затвердженого рішенням виконавчого 
комітету Нижньовербізької сільської ради.  

 
 
Керуючий справами (секретар) 
виконавчого комітету      Наталія АНДРУШКО 

 
 


